いきいき職場づくりセミナー

~ 「改正パートタイム労働法 (H27.4.1 施行)」&「女性の活躍促進」!会社も労働者もいきいきと ~

少子高齢化が進む中で、多様な人材を活かし、男女ともにもてる能力を発揮できる職場環境を整備することは、我が国の経済の活性化につながるとともに、企業にとっても重要な経営課題といえます。

パートタイム労働者の働き・貢献に見合った公正な待遇の確保と納得性の向上を図るため、今般、 パートタイム労働法が改正されました。

岡山労働局では、改正法の内容をご理解いただき、雇用管理改善に役立てていただくために下記のとおりセミナーを開催しますので、ぜひご参加ください。県内企業の取組みを参考にしていただくとともに、国の助成金制度をご活用ください。

☆ プログラム ☆



◆ 第1回 ◆

日時 平成26年10月23日(木) 13:30 ~ 16:30

◆ 内 容 ◆

第 1 部 (13:30~)

「均等・両立推進企業表彰」

- ・表彰状授与
- 表彰企業の事例発表

第 2 部 (14:30~)

「パートタイム労働者の雇用管理改善に向けて」

- ・パートタイム労働法の改正について
- 県内企業事例発表

個別相談 (16:00~16:30)

◆ 第2回 ◆

日時 平成26年12月10日(水) 13:30 ~ 16:00

◆ 内 容 ◆

「パートタイム労働者の雇用管理改善に向けて」

(13:30~)

- ・パートタイム労働法の改正について
- 県内企業事例発表
- ・キャリアアップ助成金制度等について

個別相談 (15:30~16:00)

※ どちらかご都合がいい日にご参加ください。

☆ 場所 岡山第二合同庁舎2階ABCD会議室 岡山市北区下石井一丁目4-1

☆ 対象 企業の人事労務担当者等

☆ 定員 200名 (先着順)

☆ 主催 岡山労働局 (参加費無料)

- 2日間とも共通

お問合せ

申込先

裏面の申込書にご記入の上、FAX・郵送等でお申し込みください。

申込み期限 10月23日(木)の回の申込み · · · 10月17日(金)まで 12月10日(水)の回の申込み · · · · 11月28日(金)まで

多数の場合は、先着順となりますので、ご了承ください。

★ 岡山労働局 雇用均等室 (FAX 086-224-7693、TEL 086-224-7639) 〒700-8611 岡山市北区下石井1-4-1 岡山第2合同庁舎3階



岡山労働局雇用均等室(FAX086-224-7693)あて



いきいき職場づくりセミナー

~ 「改正パートタイム労働法 (H27.4.1 施行)」&「女性の活躍促進」!会社も労働者もいきいきと ~

参加申し込み票

<u> </u>			
事業場名			
参加希望日 (Oをしてください)	平成26年10月23日(木)	13:30~16:30	
	平成26年12月10日(水)	13:30~16:00	
所在地等	電話	FAX	
参加者役職·氏 名			

(ご記入いただいた内容は説明会の開催のために使用し、他の目的のために使用することはありません。)



*ご注意ください!!

説明会にご参加いただく場合には、岡山第二合同庁舎の駐車場はご利用いただけません。 公共交通機関をご利用いただくか、近隣の有料駐車場をご利用下さい。